Multiplier par 5 ou par 11

34 X117 Pour les nombres a deux
34 X 10 = 340 chiffres, il y a une astuce !
340 + 34 ? Regarde la multiplication
340 +30 + 4 posée ci-dessous :
370 + 4
374
34
Le 3 et le 4 se retrouvent x11
dans le résultat devant et 314
derriere. 34
Et le nombre du milieu 7 est _—
la somme de ces deux chiffres. 3174
- 4+3
42 X117 Est-ce que ¢a marche
4+2= vraiment toujours ? | Hen |

42
462 Lorsque la somme des chiffres dépasse 9,

la “relenue” fait augmenter de 1 les centaines.
Par exemple, 37 x 11=407 ou 98 x 11=1078.
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